



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

ERRATA Nº 01

EDITAL Nº 59 DE 02 DE AGOSTO DE 2018

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS
DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO
INICIAL E CONTINUADA.**

NO ITEM 10. CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	01/08/2018	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	03/08/2018	
EVENTOS		
INSCRIÇÕES	07/08/2018	12/08/2018
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	14/08/2018	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	14/08/2018	15/08/2018
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	17/08/2018	
SORTEIO PÚBLICO	20/08/2018	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	20/08/2018	
MATRÍCULA	22/08/2018	27/08/2018
INÍCIO DAS AULAS	De acordo com o item 2.1	

LEIA-SE:

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	01/08/2018	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	03/08/2018	
EVENTOS		
INSCRIÇÕES	07/08/2018	12/08/2018
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	14/08/2018	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	14/08/2018	15/08/2018
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	17/08/2018	
SORTEIO PÚBLICO	20/08/2018	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	22/08/2018	
MATRÍCULA	23/08/2018	28/08/2018
INÍCIO DAS AULAS	De acordo com o item 2.1	

ORIGINAL ASSINADO
Aécio José Araújo Passos Duarte
REITOR DO INSTITUTO FEDERAL BAIANO